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INTRODUCCIÓN
Encuesta SIGNOS, con frecuencia semanal, está enfocada en conocer la opinión de los
chilenos y chilenas sobre temas de alto interés y develar aquellos aspectos que más les
preocupan a las personas como individuos.

SIGNOS se apega a los más altos estándares metodológicos y éticos en el desarrollo de
este estudio.

La encuesta SIGNOS es un proyecto de SmartAnalytics, una empresa especializada en
la evaluación de la opinión pública y en servicios de analítica avanzada de datos a través
de herramientas de inteligencia artificial, bigdata y análisis geoespaciales.

Los datos de esta encuesta son información abierta útil para darle significado a la
realidad. El enfoque de SIGNOS es facilitar esta interpretación a partir de un conjunto
de mediciones con altos estándares de validez y confiabilidad.






METODOLOGÍA

1 4 al 7 de julio de 2022

2
Estudio cuantitativo en base a una encuesta asistida por modelo
aplicado a un marco muestral que permite calibrar las estimaciones
de una muestra para ser representativa de la población de votantes
de Chile en cuanto a las variables de edad, sexo, educación y
ubicación geográfica.

3 Cuestionario digital auto aplicado en base a un algoritmo
conversacional entrenado con inteligencia artificial. La calidad de las
respuestas es verificada contra los datos del marco muestral.

4
710 CASOS

5 El error muestral absoluto de 3,68 puntos porcentuales
Este error muestral ha sido calculado bajo los siguientes supuestos:
M.A.S. (Muestreo Aleatorio Simple), para Estimador de Proporción, Nivel
de Confianza de 95% y Varianza Máxima (p = q = 0,5)
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TIPO DE ESTUDIO

TIPO DE APLICACIÓN

MUESTRA LOGRADA

ERROR MUESTRAL



RESUMEN 
La Opción Rechazo aumenta su ventaja sobre la Opción Apruebo a 17,7 puntos
porcentuales, y además, alcanza el 50,1% de las preferencias. (50,1% a 32,4%). 
La Opción Rechazo presenta mayor adhesión en hombres, se incrementa con la edad y
las mayores ventajas las tiene en las zonas Sur y Norte del País. Por contrapartida, la
Opción Apruebo se mantiene relativamente estable en los diferentes grupos de edad, y
se manifiesta con una mayor proporción en la RM y centro.
El 11,8% de personas que aún se mantienen indecisos y sólo un 4,3% dice que no irá a
votar. Los indecisos se reducen en casi 6 puntos porcentuales con respecto a la
encuesta de la semana anterior.
Los indecisos se concentran principalmente en personas menores de 45 años, son más
mujeres que hombres, se autodefinen de “clase baja “y “clase media” y poseen baja
escolaridad. En su mayoría se trata de personas que votaron en el plebiscito de octubre
(62,2% fue a votar) y el 61% votó Apruebo y un 32,6% votó Rechazo. 



INTERÉS    E N   LA  CONVENCION
¿Cuán interesado estás en el tema de la Convención y la Nueva Constitución?

Mucho Algo Poco Muy poco Nada o casi nada

50 

40 

30 

20 

10 

0 

32,5%



45,1%



15,6%



2,7%

 4,2%






INTENCIÓN    DE  VOTO    PLEBISCITO   DE   SALIDA
Con la información que usted tiene hasta ahora, ¿Cómo votaría en el Plebiscito de
salida?

Apruebo Rechazo Blanco o Nulo No está seguro No irá a votar
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Con la información que usted tiene hasta ahora, ¿Cómo votaría en el Plebiscito de
salida?

Apruebo Rechazo Blanco o Nulo No está seguro No irá a votar

Mujer Hombre 18 a 29 30 a 44 45 a 59 60 y más NORTE CENTRO RM SUR
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INTENCIÓN    DE   VOTO   PLEBISCITO   DE   SALIDA
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DISPOSICIÓN  A  CAMBIAR  SU  VOTO
Respecto de su voto. ¿usted diría que no va a cambiar su decisión o podría
cambia su decisión si tuviera más información?

No cambiaría
77.9%

Podría cambiar
22.1%



MODIFICACIONES A LA CONSTITUCIÓN
¿Usted estaría dispuesto a votar APRUEBO si es que le dieran facultades al
Congreso para modificar la constitución con un quorum menor de 2/3 y así
no prolongar más el cambio de constitución?

No
81%

SI
19%



Si se rechazara/aprobara la constitución, marque los principales sentimientos que
usted tendría? 

Votan Apruebo Votan Rechazo

Preocupación Molestia Temor Tristeza Decepción Indiferencia
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POSIBILIDAD   DE CRISIS  POLÍTICA
¿Cree usted que puede haber una crisis política y social si gana el rechazo?

No
82.5%

Si
17.5%



ESCENARIOS  ANTE   RECHAZO
Si se rechazara la nueva constitución ¿Qué cree usted que debiera pasar?
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Dejar la constitución actual 
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 DISOLUCIÓN   DEL   SENADO
¿Está usted de acuerdo con la propuesta de disolución del Senado y su
reemplazo por una cámara de las regiones?

No
45.6%

Si
42.3%

No sabe
12.1%



PROBLEMAS    DEL   PAIS
De los siguientes problemas, ¿Cuál consdidera que es el más importante en el país
actualmente?
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PROGRESO   O  RETROCESO    DEL   PAÍS
En general, ¿usted considera que actualmente Chile está progresando,
retrocediendo o se mantiene igual?

Retrocediendo
36.3%

Se ha mantenido igual
35.6%

Progresando
24.8%

No sé
3.4%



SITUACION    ECONÓMICA     DEL    PAIS    Y PERSONAL

¿Cómo calificaría la situación económica del país?

Más o menos
38%

Mala
30.8%

Muy mala
18.2%

Buena
10.7%

No sé
1.8%

Muy mala
24.4%

No sé
0.3%

Más o menos
43.9%

Buena
20.1%

Mala
9.9%

Muy buena
1.4%

¿Cómo calificaría su situación económica personal?



EVALUACION    GESTIÓN    DEL    PRESIDENTE    Y    DEL   GABINETE
Independiente de su política. ¿Usted
aprueba o desaprueba la gestión del
Presidente Boric?

Desaprueba
55.6%

Aprueba
33.4%

No sé
6.9%No aprueba ni desaprueba

4.1%

Desaprueba
62.2%

Aprueba
25.7%

No sé
9.2%No aprueba ni desaprueba

2.9%

Independiente de su política. ¿Usted aprueba o
desaprueba la gestión del gabinete de ministros/as?



REFORMA TRIBUTARIA
¿Ha escuchado o sabe algo de la Nueva
Reforma Tributaria que anunció el
Gobierno la semana pasada?

SI
60%

NO
40%

Me perjudicará
36.1%

No me afectará
29%

Me beneficiará
23.7%

No tengo opinión
11.2%

Con la información que usted tiene. Usted diría qué la
Nueva Reforma Tributaria:



www.smartanalytics.cl

contacto@smartanalytics.cl
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